
2025 Judicial Poll

Judicial temperament 52.19% 179 13.58% 47 13.12% 45 24.86% 86 9.04% 31 41.62% 144 25.66% 88 19.94% 69
Efficient administration of justice 46.04% 157 14.45% 50 16.13% 55 24.57% 85 7.92% 27 38.15% 132 29.91% 102 22.83% 79
Knowledge of the law/legal experience 53.69% 182 15.90% 55 17.40% 59 29.48% 102 6.49% 22 34.20% 118 22.42% 76 19.94% 69
Respect for litigants 50.44% 171 14.87% 51 16.22% 55 20.70% 71 5.60% 19 34.68% 120 27.73% 94 23.62% 81
Written and oral communication skills 51.03% 173 13.95% 48 16.22% 55 25.58% 88 5.60% 19 40.82% 140 27.14% 92 26.45% 91
Impartiality and integrity 50.29% 171 13.54% 47 15.00% 51 12.68% 44 11.47% 39 34.01% 117 23.24% 79 17.58% 61
Community engagement 48.22% 163 15.94% 55 16.27% 55 19.71% 68 5.92% 20 56.20% 195 29.59% 100 30.14% 104
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